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V Alšově kabinetu na suchdolské rad-
nici se v neděli 13. října od 18 ho-
din uskutečnilo slavnostní zaháje-
ní výstavy o generálmajoru Rudolfu 
Pernickém.

Výstava mapuje jeho životní cestu, 
trpký osud a neuvěřitelnou odvahu 
a vnitřní sílu, s kterou bojoval za svo-
bodu a demokracii. Takových hrdinů 
je málo a městská část Praha-Such-
dol společně s občany ve snaze ale-
spoň částečně splatit morální dluh 
vůči svému dlouholetému spoluob-
čanovi, realizuje pomník na Brandej-
sově náměstí, který bude slavnostně 
odhalen 21. prosince 2013.

Autorem výstavy je vojenský his-
torik plk. PhDr. Eduard Stehlík, 

který dohledal, sestavil a otexto-
val řadu krásných dokumentů a fo-
tografií mapující 2. světovou válku 
a vojenskou etapu života Rudolfa 

Pernického. Svým projevem při za-
hájení výstavy utvrdil, jak nelehký 
život generálmajor Pernický prožil 
a jakou měl vnitřní sílu bojovat pro 
svobodu.

Další krásné dokumenty poskytl 
Dr. Rudolf Pernický, syn pana generá-
la, který žije v Hamburku a bohužel 
se ze zdravotních důvodů nemohl ver-
nisáže osobně účastnit. Velmi zajíma-
vé fotografie z rodinných alb sester 
Rudolfa Pernického, které významně 
obohatily výstavu, poskytl pan archi-
tekt Šobora z Valašského Meziříčí.

A pan Bořivoj Klečka, jehož otce 
Vojtěcha  potkal podobný osud a byl 
dlouholetým přítelem Rudolfa Per-
nického, poskytl řadu osobních foto-
grafií z posledních let života generá-
la Pernického.

Poděkování také patří Doc. Mag-
daleně Vovsové, panu Emilu Rývovi 
a paní Zuzaně Krumpholcové, kte-
ří dokončili přípravu a instalaci vý-
stavních rámů.

Vernisáž obohatili svým hudeb-
ním vystoupením Matouš Hejl a Li-
sa Denysyuk, kteří zahráli a zazpívali 
oblíbené písně amerických a brit-
ských vojáků z války proti nacismu.

Výstava bude probíhat do konce 
roku 2013 a je přístupna v pracov-
ní době Úřadu městské části a nebo 
po dohodě v jiném termínu.

Petr Hejl, 
starosta městské části

Výstava o generálovi 
Pernickém zahájena
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